



- 1、大教堂广场早已荣辱不惊
- 2、有一种巴洛克叫西西里的巴洛克
- 3、黄昏时的奥提伽最美丽
- 4、别忘了巷子两边有店家可以逛逛
- 5、穿过小径九十九道弯，终点都是海
- 6、锡拉库萨直面大海时并不逊于自然
- 7、只消一点点颜料便化开了

不管是剧场还是竞技场都在西西里乃至意大利泛滥得像空气一样熟悉，锡拉库萨除了石迹的颜色因当地特殊的石灰岩而显得洁白了一些外，论规模比不上罗马和维罗纳，论地形也比不上陶尔米纳，所以我最想看的其实是戴奥尼夏之耳，那是个有着奇怪名字的奇怪洞穴，据说因当时的暴君想要窃听囚犯的交谈于是下令开凿，不过，得名却是在文艺复兴时期由一位参观了洞穴的艺术家所赋予。走入洞穴，可以体会到宽23米、深3米的宏大，而站在入口看，它像极了人耳的外观，也有称其为猫耳洞的说法，道理是一样的，利用声学原理达到回响效果，任何人在洞内说话，声音都会被放大几十倍。游客们到了那里都会跑进跑出哇啦哇啦地胡闹一下，但若不是亲自前来，我一定不会被更有趣的东西迷倒，那就是光，拜光影所赐，洞穴有了生命。而我们忙着叫嚷和拍照，像是从深邃的考古区里探出头来呼吸，以便恢复活力好继续去代表锡拉库萨精髓的旧城奥提伽小岛。

经典旧城奥提伽

海港上连接着小岛的只是一座极不起眼的桥，岛上最著名的建筑是建于公元前5世纪的雅典娜神殿，它的遗迹以我们现在看到的大教堂的形式存在着，它就坐落在玛莲娜无数次走过的广场。

7世纪时该市主教大人想要造一栋像样的教堂，就动手在神庙的遗址上改建教堂，最初是拜占庭式建筑，保留了神庙外墙的廊柱，这些多利安式柱子的存在奠定了它自始至终的雄伟。不过这还没完，教堂的命运也像这个城市和这里的玛莲娜一样跌宕起伏，在经历了地震的损坏之后，在一次次修补翻新之后，终于被放大招了。有一种巴洛克叫西西里的巴洛克，18世纪时的那一次重建，教堂的外立面被改成了巴洛克风格，可是内部依旧还保留着古朴的古希腊痕迹，历经那么多世纪以来的几度翻云覆雨，历史倒融洽得好端端的。

那天我坐在大教堂广场一侧的露天座喝咖啡，也起身装模作样地走了走，但大多数时候是在看广场上的人。有年轻的意大利姑娘鱼贯着从教堂里走出来，下午

接近傍晚时的斜阳照在她们身上，分外好看。我也恰好在镜头里摁下了她们的脸孔和气息，回来之后也不禁地一次次重温照片里的感觉，那是西西里人在天然艺术博物馆前肆意炫耀着文明之乡的青春骚动，然而，再没有哪一个人能复制莫妮卡贝鲁奇做的事。

出行之前，我花了很长时间来编排如何用一个星期完成西西里的环岛，最终还是本着用最大的自由度来满足时常会发生的随性的原则，从地图上捞出了几座常规上必去无疑的城，陶尔米纳和锡拉库萨就这样跳了出来争当老大，到底是陶尔米纳一晚锡拉库萨两晚，还是反之？一直到了旅行的尾声，在从巴勒莫驶向那不勒斯的夜行轮渡上由于晕船而躺下发呆时，我才敢真切说，锡拉库萨，以绝对票房胜出。

让我篡改一下“美丽传说”片尾的经典告白，并添上一点点“Syracuse”歌词：岁月匆匆，我后来去过很多地方，每当我在明信片上写下当时的心情，我问自己将来会不会记挂起，我当时想是会的，但是只有那一次我知道，那座城，让我可以在巴黎思念着它，它就是锡拉库萨。■

资讯

“品味时光”胶囊咖啡机正式上市

品味时光咖啡机与意大利Italtico胶囊咖啡新品发布会于3月29日至4月1日在新国际展览中心召开，胶囊咖啡创始人与宁波品味时光食品贸易有限公司销售总监出席了发布会。宁波品味时光食品贸易有限公司利用依托强大的研发实力，自主生产了“品味时光”胶囊咖啡机——Alex和Ding。它们集功能与时尚于一身，前沿的工程学技术融合流线型高雅设计，带来华丽的抛光和复古的风格。正前方的触摸按键能精确调节萃取分量，无论是一杯浓缩咖啡还是大杯咖啡，只需轻按就能制作出恰好的萃取量，还可调节杯托。同时，它还保留了制备过程中的声响、触感与参与度。品味时光引入的Italtico胶囊咖啡，源自意大利，精选优质的咖啡豆，采用密封系统，解决了普通咖啡豆或者咖啡粉接触空气后变酸、氧化等问题，很好地保存了咖啡的新鲜度，塑造出散发着独特风味和品质上乘的调和咖啡。近十种口味的选择，更能迎合所有人对咖啡的钟情。目前，买160粒咖啡胶囊即可赠送胶囊咖啡机一台。

乐家水基金发起2016全球公益项目

西班牙百年卫浴品牌Roca乐家联合中国水风险公益组织，在乐家上海艺术廊举办以“水与生活”为主题的研讨活动。活动分享了2016年水资源基金会主题“水与就业”并发布#NoWalking4Water的全球公益项目，希望能通过网络社交圈呼吁大家为节水事业奉献力量。

2016 优悦·李宁10公里路跑联赛

日前，优悦饮用纯净水联合李宁于上海举办新闻发布会，正式宣布康师傅优悦包装饮用水将于2016年4月升级为“优悦饮用纯净水”，并与

李宁携手提倡“清透纯净，健康起跑”概念，在全国15个城市举办2016优悦·李宁10公里路跑联赛。



第二届大宁国际“新态白领生活节”

第二届“新态白领生活节”在大宁国际商业广场拉开帷幕，多位知名策展艺术家和魔都小朋友献上《生·趣 love & life》剧场艺术展。让“白骨精”们在“白领爱公益”、“白领来自相”等为白领们度身打造的文化活动中感受新态生活。



ZAXY2016春夏新品甜美发布

先天拥有色彩，快乐、自由、舒适的全新巴西果冻鞋品牌ZAXY，携2016全春夏系列亮相上海，精彩诠释新时代少女的时尚美学：随心配搭，随处展现真正自我。ZAXY拒绝平庸，用色更大胆，让每位少女心萌动的女孩找到个性的专属色。



Decoster2016 秋冬系列发布

2016年秋冬系列，Decoster跨越时间与空间，来到欧洲中世纪时期的拜占庭文明。以拜占庭艺术中的挂毯、壁纸与屏风为灵感，采用了“创旧”的设计理念，摘取了充满中世纪风格的浪漫印花、条纹等元素，让女性在舒适与活力优雅中切换自如。



我是曹格，世界巡回演唱会

“我是曹格，世界巡回演唱会”上海站发布会，在爱娱文化、米锐克传媒、御星文化等主办方的精心策划下圆满完成。剧透露，5月14日的演唱会现场将出现曹格父子的PK大战，同时新专辑“我们是朋友”即日起线上正式发布。



奢部国际美食文化展启动

Sabor Fusion Shanghai奢部国际美食文化展暨国际美食高峰论坛(SFS)名厨签约发布会近日举行。今年6月14日-15日在上海国际会议中心举行的峰会将以“奇幻·厨界”为主题，并联动奢部名厨之星大赛、奢部美食周以及奢部一日主厨的美食主题活动。



Steelcase 推出新款产品“BRODY”

Steelcase公司重磅推出Brody WorkLounge(私密性办公隔间)新品。基于大脑和身体的机理而设计的该款产品是首款且唯一可应用于微型环境下的产品。为在开放环境中或者图书馆中工作或学习的员工和学生提供私密性，以及增强其心理上的安全感。



美肤宝携手薛之谦关爱留守儿童

传承东方养肤之道的天然化妆品领导品牌美肤宝(MEIFUBAO)推出一季防晒家族系列产



品，并启动“美肤宝阳光计划”。此次美肤宝以“拥抱阳光，健康公益跑”为主题，号召广大消费者关注、参与美肤宝阳光计划，为爱续力，点亮公益。

校园服装搭配大赛潮起魔都

近日，备受瞩目的“Better Me”校园服装搭配大赛正在全国火热开赛，第二站来到了上海。3月20日晚，大赛组委会走进上海交通大学，通过不同形式的诠释穿搭之美，与现场数千名年轻人共同度过了一个洋溢着青春正能量的时尚之夜。



遗失声明

上海泓正投资发展有限公司遗失12张上海市服务、娱乐、文化体育(电脑)发票，发票代码：231001270061，发票号码：04492001至04492012，声明作废。

上海诚信拍卖有限公司
第三十九届公务礼品拍卖会
 ▲ 拍卖时间：2016年4月17日(周日)下午13:30
 ▲ 预展时间：2016年4月8日-4月17日9:00-17:00
拍卖标的
 本次公务礼品拍卖会，拍品种类繁多，包罗万象，其中包括有价证券及各类消费卡、黄金首饰、金银纪念币、名表、冬虫夏草、保健品、名酒、精美工艺礼品、纪念邮票册、电子产品、精美日用品等上千件拍品，起拍价大致为市场价的2-6折起。此次拍卖还有价廉物美的无底价拍品。好机会怎容错过！
届时欢迎新老顾客朋友们踊跃竞拍！
竞买须知：竞买人需在拍卖会前凭有效证件办理登记，本次拍卖会保证金2000元，当日未成交者保证金当场退还。
联系方式：62314336 62313496 **网址：**www.auctioncx.com
拍卖、预展地址：静安区康定路1287号(近武宁南路路口)
买翡翠到诚信 拍玉器来诚信 藏奇石还是选诚信